A feladatot a Kirchhoff-torvények segitségével oldhatjuk meg. E torvények alakja nem véltozik, ha valamelyik
agban felcseréljiik a kondenzator és az aramforras helyét. Tegyiik ezt meg a fels6 4g 2 uF-os kondenzéatoraval és 1 V-os
telepével, igy az 1. dbrdn lathatd, az eredetivel ekvivalens kapcsolashoz jutunk.

Jeloljiik a kondenzatorok jobb oldali fegyverzetein 1évé toltéseket @1, Q2, Q3-mall A csomoponti térvény szerint
Q1 + Q2 + Q3 =0 (t6ltés nem keletkezik). A huroktorvény a felss és az also hurokra:

Q1 Q2 Q2 Q3

Ei+—=——-—=——-E,=0 Ey+—=——-="—FE3=0.
oA 2 ’ S oA 3
Az egyenletrendszer megoldasa a kovetkezd:

U, = Q1 _ Cy(Ey — E1) + C5(E3 — Ey)

Cy Ci+Ca+Cs
Uy = @ _ Cl(El —E2)+C3(E3 —Ez)
sy Ci+Cy+C5 ’
Us = Qs _ Ci(E1 — E3) + Cao(Es —Es)'
Cs3 Ci+Ca+Cs

Az adatokkal Uy = 0,4 V, Uy = —0,6 V, U3 = 0,4 V.
Négyesi Gdabor (Eger, Szilagyi Erzsébet Gimn., III. o.t.) megoldasa alapjan

Megjegyzés. A kozépss ag 2 V-os telepét két 1 V-ossal helyettesithetjiik (2. dbra). Lathato, hogy az A, B, C pontok
azonos fesziiltségtiek, ezeket 0sszekotve a 4. dbrdn kapcsolasdhoz jutunk. Ebb6l mar nagyon egyszertden megkaphatjuk

a végeredmeényt.
Varré Gergely (Budapest, Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., III. o.t.)
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